
12. Szavazathelyesbítések és szavazási szándékok

A szavazathelyesbítések és a szavazási szándékok az alábbi weboldalon találhatók: „Séance en direct”, „Résul-
tats des votes (appels nominaux)/Results of votes (Roll-call votes)”, valamint „A név szerinti szavazások
eredménye” című melléklet nyomtatott változatában.

Az Europarl weboldalon található elektronikus változat frissítése naponta történik a szavazás napját követő
legfeljebb kéthetes időszakban.

A szavazathelyesbítések és a szavazási szándékok listáját ezt követően lezárják, lefordítják és a Hivatalos
Lapban közzéteszik.

Christian Ehler közli, hogy nem működött a szavazógépe a 2008.09.23-i szavazások során.

A Verts/ALE képviselőcsoportja közli, hogy a Bizottság 2009-es jogalkotási és munkaprogramjáráról szóló
RC-B6-0420/2008 közös állásfoglalási indítványhoz fűzött 25. módosítás 2. része ellen kívánt szavazni.

(A 13.45-kor megszakított ülést 15.00-kor folytatják.)

ELNÖKÖL: Martine ROURE

alelnök

13. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

14. A nemzetközi pénzügyi rendszer helyzete és hatásai az európai gazdaságra
(vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: A nemzetközi pénzügyi rendszer helyzete és hatásai az európai gaz-
daságra

Jean-Pierre Jouyet (a Tanács soros elnöke) és Joaquín Almunia (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Alexander Radwan, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport
nevében, Silvana Koch-Mehrin, az ALDE képviselőcsoport nevében, Eoin Ryan, az UEN képviselőcsoport
nevében, Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Hanne Dahl, az IND/DEM képviselőcsoport
nevében, Piia-Noora Kauppi, Pervenche Berès és Daniel Dăianu.

ELNÖKÖL: Luigi COCILOVO

alelnök

Felszólal Roberts Zīle, John Whittaker, José Manuel García-Margallo y Marfil, Elisa Ferreira, Margarita
Starkevičiūtė, John Purvis, Wolf Klinz, Jean-Paul Gauzès és Karsten Friedrich Hoppenstedt.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Manuel António dos Santos, Dumitru Oprea, Proinsias De Rossa,
Olle Schmidt, Jean-Pierre Audy és Dariusz Rosati.

Felszólal Jean-Pierre Jouyet és Joaquín Almunia.

A vitát berekesztik.

15. Az energiaárak megfékezése (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0082/2008) tesz fel Hannes Swoboda, a PSE képviselőcsoport nevében, a
Tanácshoz: Az energiaárak megfékezése (B6-0460/2008)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0083/2008) tesz fel Hannes Swoboda, a PSE képviselőcsoport nevében, a
Bizottsághoz: Az energiaárak megfékezése (B6-0461/2008)
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